

Томск. -1993. - №45. - с. 7.

Мирон APC



Сплошные неудачи и разочарования ожидали Мадонну в Святой земле. Американская поп-звезда посетила Израиль в рамках своего турне по пятнадцати столицам самых разных государств мира и намеревалась провести здесь некоторое время с очевидной для себя пользой — посетить религиозные центры и места массовых паломничества.

В этой связи она собиралась поселиться в отеле-люкс под названием "Царь Давид", который расположен в непосредственной близости от большинства достопримечательностей города. Однако, прибыв в Иерусалим, Мадонна узнала, что ей не разрешили снять целый этаж в этой гостинице (как

известно, поп-исполнительница путешествует по миру с целой свитой агентов, друзей и поклонников, которым тоже нужно где-то жить). Обиженная знаменитость тут же удалилась в Тель-Авив, где и нашла себе место для ночлега.

Однако на следующий день Мадонне пришлось пережить еще одно разочарование. Проснувшись рано утром, она переделалась в простые одежды, нацепила на шею крест и, впервые в жизни решившись выйти из дома без грима, отправилась инкогнито в церковь Рождества в Вифлееме (этот храм расположен в том самом месте, где родился Иисус Христос). Многие считают, что для Мадонны это был хороший шанс покаяться во всех своих грехах и начать новую жизнь. Но духовному преображению звезды помешали вездесущие репортеры, которые немедленно "вычислили" ее в толпе прихожан. Знаменитость была настолько раздражена появлением людей с камерами и микрофонами, что не выдержала и громко обозвала их "сукинными детьми" — разумеется, на иврите. (Для особо непонятливых она тут же перевела это выражение на арабский). Впоследствии Мадонна призналась, что выучила еще несколько слов, однако не желает их воспроизводить в святом месте. Кроме того, поп-звезда работает сейчас, как она выразилась, над "очищением своего имиджа" и хочет научиться "вести себя хорошо в гостях".

Прошел еще один день, и случилось так, что во время своего концерта в Тель-Авиве она все-таки смогла неприятно поразить 50-тысячную аудиторию своих израильских поклонников. "О Израиль, — сказала она со сцены, — я так давно мечтала побывать здесь, в твоём святом граде!" Учитывая тот факт, что израильтяне считают своим священным городом вовсе не Тель-Авив, а Иерусалим, можно понять негативную реакцию зрителей, встретивших такое высказывание заезжей знаменитости свистом и неодобрительными репликами.

Мадонна побывала в СВЯТЫХ МЕСТАХ,

НО ПОКАЯТЬСЯ ЕЙ НЕ УДАЛОСЬ